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Počela je lijepa sezona, barem u ovom dijelu sjeverne hemisfere. Vrijeme koje obično 
karakteriziraju dugi, sunčani dani, a sada sve češće i vrućine koje stavljaju našu otpornost na 
kušnju. To je ujedno i razdoblje u kojem osjećamo potrebu da se odvojimo od uobičajene rutine, 
od posla, od škole, od raznih obveza koje obavljamo tijekom godine. Osjećamo potrebu da se 
odmorimo, opustimo, radimo nešto drugačije nego inače. U našem slučaju, mi posvećene žene 
osjećamo potrebu, ne samo za tjelesnim i duševnim odmorom nego i za duhovnim odmorom. 
Ne želim reći da trebamo uzeti ‘odmor’ od molitve, nego, naprotiv, možda iskusiti njezinu drugu 
dimenziju, onu intimniju i osobniju koja se može ćutjeti i iskusiti daleko od svakodnevnih 
obaveza i brige oko poslova koje treba obaviti. Osim lijepog godišnjeg doba, želim svima da 
imate vremena i prostora da se posvetite sebi, cjelovitoj brizi za svoju osobnost. Želim svima da 
ponovno otkrijete ljepotu susreta s Isusom ‘izvan’ dnevnog reda zajednice, bilo na pet minuta ili 
cijeli dan. Želim vam vrijeme ponovnog otkrivanja ritma vašeg srca koje počiva u sjeni Božjeg. 
Želim vam, drage sestre, da uživate u životu u cijelosti i da otkrijete sve razloge za zahvalnost 
Onomu koji nam ga je darovao.

s. Barbara Perali, ASC

Vrijeme i Mjesto
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Zahvaljujemo Bogu na prilici koju smo imali - sudjelovati na Simpoziju - Tjedan Krvi Kristove, koji 
je održan u župi Djevice Marije Kraljice Predragocjene Krvi u Kisasi, biskupija Dodoma.  Sestre koje 
su sudjelovale na simpoziju pripadaju zajednici Miyuji: s. Erica Thadei, s. Getruda Faustus, s. Agnes 
Andrea, s. Leticia Charles i s. Anjelister Erasmus, te zajednici iż sela Nade: s. Maria Mathias, s. Delphina 
Thomas i s. Mariana Petar. Tema Tjedna je bila JANJE/JAGANJAC:

• Janje u Starom zavjetu – predstavio Don Sosthenes Ndendya, C.PP.S
• Janje u Novom zavjetu - predstavio o. Benjamini Mwinuka, C.PP.S.
• Janje u svetoj misi – predstavio don Abel Misanga, C.PP.S
• Lik Sluge Božjega Ivana Merlinija – predstavio don Simon Aloyce, C.PP.S.
Prvi dan započeli smo slavljem svete mise koju je predvodio provincijal Misionara Predragocjene 

Krvi, o. Vedastus Ngowi, C.PP.S.
Toga dana na predavanju, saznali smo da su se ljudi molili Bogu, žrtvovali životinje, pa čak i tražili 

oprost za klanje janjeta. Također smo vidjeli da je u Starom zavjetu vrsta žrtve koju su prinosili Bogu 
bila ŽRTVA ZA GRIJEH, ISKUPLJENJE, ZAHVALNOST, HVALA I OTKUPLJENJE. Također smo upoznali da 
je Janje simbol MIRA. (Izaija 53, 7)

Drugog smo dana promatrali janje u Novom zavjetu koje je sam Krist, koji nam je vratio ono što 
smo izgubili. Krist je Jaganjac obdaren inteligencijom i voljom koji nas je naučio da imamo srce 
POMIRENJA, ŽRTVE I OČIŠĆENJA. Krist svojim tijelom briše sve žrtve i ujedinjuje nas da postanemo 
jedno u Njemu i zajedno po krjeposti VJERE si možemo darivati mir i nadu. 

Treći dan promatrali smo janje koje je sam Krist u euharistiji, kako se nudi kao hrana za ljude. Ljudi 
su žrtvovali životinje, ali Krist se žrtvovao na križu za otkupljenje. Tijekom mise kada naviještamo 
otajstvo vjere prisjećamo se i proživljavamo otajstva toga dara na Veliki četvrtak i Veliki petak. Tada 
ljubimo i sudjelujemo u svetoj misi. 

Posljednjeg dana ponovili smo znanje o Sluzi Božjem Ivanu Merliniju koji je bio tajnik kongregacije 
C.PP.S i duhovnik svete Marije De Mattias. Don Ivan je sa Svetim Ocem promicao proširenje slavlja i 
kulta Predragocjene Krvi na cijelu Crkvu i cijeli svijet. Zahvaljujemo Bogu jer će zahvaljujući čudima 
koja je činio uskoro biti proglašen blaženim. I dalje ga molimo da moli za nas u našim potrebama.

Simpozij je zaključen svetom misom koju je predslavio tajnik provincije Tanzanije, p. Felix 
Mushobozi, C.PP.S, nakon koje je uslijedila večera za svećenike C.PP.S, ASC i pridružene članove 
zajednice Krvi Kristove.

s. Erica Thadei, ASC
Zajednica Miyuji

Tjedan Predragocjene Krvi u Kisasa Dodomi

Afrika
Regija TanzanijaTanzanija

Blagoslovljena Krv Kristova!

ASC u svijetu
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Dana 20. i 21. lipnja održan je studijski posjet skupine učenika škole Marija De Mattias u Dodomi. 
Za učenike je bio osiguran prijevoz školskim autobusima iz njihovih mjesta stanovanja kako je 
organizirala uprava škole, a nakon što su svi stigli u školu, otac Eugene Nchimbi C.PP.S predvodio 
je molitvu prije početka putovanja. Ukupno 251 učenik i 17 djelatnika i nastavnika krenuli su u 1:30 
ujutro.

Oko 11 h grupa se zaustavila u području Dakawa kako bi 
studentima omogućili da iz prve ruke dožive sjećanje na smrt 
Edwarda Moringea Sokoinea, bivšeg premijera prve faze 
tanzanijske vlade. Nakon što su stigli u Morogoro oko 14 sat 
učenici su ručali prije nego što su posjetili farme Sveučilišta 
za poljoprivredu Sokoine (SUA) gdje su svjedočili uzgoju ribe. 
Nakon posjeta koledžu (SUA), grupa je posjetila kuću sestara 
Klanjateljica Krvi Kristove i zaključila prvi dan posjetom 
vodopadu na rubu planine Uluguru gdje se nalazi i farma 

divljih životinja. Također su u tom mjestu naučili nešto o 
ponašanju divljači i divljih ptica s toga područja.

Drugog dana, 21. lipnja, učenici i učitelji probudili su se 
rano ujutro kako bi započeli svoje putovanje u Nacionalni 
park Mikumi, u pratnji turističkih vodiča koji su im ispričali 
povijest rezervata Mikumi i još mnogo toga. Učenici su 
također vidjeli divlje životinje te im je objašnjeno njihovo 
ponašanje. Bili su jako sretni vidjeti različiti okoliš.

Nakon izlaska iz rezervata Mikumi, učenici i profesori su 
ručali, a potom su se vratili u Dodomu, gdje su ih u školi 
dočekali roditelji s pljeskom i poklicima.

Studijski posjet regiji Morogoro bio je veoma značajan 
događaj. 

Učenici su mogli učiti o nacionalnoj povijesti i obilježiti 
smrt Edwarda Moringea Sokoinea (bivšeg premijera) te steći 
znanja o poljoprivredi i uzgoju ribe. Smještaj za noćenje je 
bio dobar kao i organizacija obroka. Djeca i osoblje također 
bi mogli imati koristi o tome kako adekvatno primjeniti 
znanje o zdravstvenoj skrbi medicinskih sestara ako im 
bude potrebna. Djelatnici škole bili su točni od ranog 
jutra te su s velikom pažnjom i profesionalnošću izvršavali 

svoje zadatke. Ovakvo lijepo iskustvo je također bilo moguće 
zahvaljujući pouzdanoj prijevoznoj usluzi koja je bila ključna jer automobili nisu bili dostupni.

s. Eva Thobias, ASC
s. Beatrice Hillary, ASC e

s. Mariana Peter, ASC
Zajednica Selo Nade

Studijski posjetStudijski posjet

Afrika
Regija TanzanijaTanzanija

U regiji MorogoroU regiji Morogoro

ASC u svijetu
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Uzdaj se u Gospodina svim srcem i ne oslanjaj se na vlastiti razbor. Misli na nj na svim svojim putovima 
i on će ispraviti tvoje staze. Ne umišljaj da si mudar: boj se Gospodina i kloni se zla. [Izr. 3, 5-7]

San Regije Indija ostvario se 21. travnja 2024. kada su u 19:15 sestra Mini Vadakumchery, naša 
regionalna poglavarica, s. Mini Vadakumpadan i s. Renita napustile Indiju i otputovale u Indoneziju. 
Na Flores, otok u Indoneziji, stigle smo 23. travnja 2024. navečer.  Prije dolaska na odredište nailazile 
smo na brojne prepreke i poteškoće. Prvih 10 dana boravile smo u društvenom centru San Camillo. 
Sestra Jisha iz Kongregacije Božanske ljubavi Isusove, prihvatila nas je kad smo sletjele u Indoneziju.

Išli smo na nekoliko mjesta tražeći kuću koja je prikladna, prostrana, a u isto vrijeme po razumnoj 
cijeni. Nakon nekoliko dana našli smo kuću za najam za naš boravak.  Poslije smo radili na čišćenju 
kuće, sređivanju stvari i kupovanju raznih stvari poput posuđa, namještaja, potrepština itd. Kuću je 5. 
svibnja 2024. u 15 sati blagoslovio župnik vlč. Romo Datus. Na blagoslovu su bili nazočni vlč. P. Luiji, 
ravnatelj Društvenog centra San Camillo, vlč. P. Donato, rektor Novicijata sestara Stigmatina, Sestre 
Božanske ljubavi i neke djevojke, naše susjede sa svojim obiteljima.  Tako smo započeli našu ASC 
prisutnost u Indoneziji.

Gotovo 55% ukupnog stanovništva otoka Flores su katolici, a 90% kršćani.  Svake godine ima 
mnogo zvanja u različitim kongregacijama. U sljedećih nekoliko dana bit će zaređeno četrdeset i 
osam đakona. Okruženi smo katoličkim obiteljima. Počeli smo odlaziti u obitelji svaki dan i moliti 
krunicu s njima, a zatim zajedno jesti sjedeći u krugu i jedući iz istih tanjura.  Bilo je to jako lijepo 
iskustvo.  Nismo znali kojim jezikom razgovarati s njima i nismo razumjele što nam govore.  Sve smo 
šutke promatrale. Od prvog dana počele smo koristiti Google prevoditelj.  Njihova hrana, njihova 
kultura, njihovi običaji - sve nam je bilo nepoznato.  Sve nam je bilo potpuno novo, u svakom pogledu. 

U početku smo nekoliko dana osjećale nostalgiju za domom i usamljenost. Glavni uzrok bio je 
nedostatak komunikacije s tim ljudima i nismo se mogle povezati s drugim ASC, prijateljima i obitelji 
zbog loše internetske veze. Ali mi smo se pouzdale u Božju riječ, Jos 1,9: „Odvaži se i budi hrabar? Ne 
boj se i ne strahuj, jer kuda god pođeš, s tobom je Jahve, Bog tvoj.” i u riječi svete Marije De Mattias: 
“Jako ljubimo križ, dok u njemu nalazimo svoj život, našu pravu ljubav, svoju utjehu u najvećim 
mukama “.

Ojačane i ohrabrene ovim riječima, nastavljamo ići naprijed učeći novi jezik, učeći o njihovoj 
kulturi, njihovim običajima, njihovoj hrani itd.  Od srca zahvaljujemo našoj Regionalnoj upravi i svim 
našim sestrama što su nas pratile svojim molitvama i što su telefonskim pozivima iskazivale svoju 
ljubav prema nama.

Zaista vjerujemo da su karizma i duh ASC živi na ovom novom terenu po korijenu indijske regije. 
Sveta Marija De Mattias, zagovaraj nas.

ASC zajednica u IndonezijiASC zajednica u Indoneziji

Misije u IndonezijiMisije u Indoneziji

Azija
Regija Indija

ASC u svijetu
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Čudesni Božji Duh snažno se spustio na vjerničku zajednicu, okupljenu u kapeli Marije - Žene 
Novoga Saveza u središtu Wichite, 18. svibnja - na dan kada je Tamal Regan doživio/proslavio svoj 
obred inicijacije u katoličku vjeru.

Svoju duboku vjeru Tamal je iskazao time što je odlučio postati članom Katoličke Crkve, Stoga 
je na Duhove primio sakramente krštenja, prve pričesti i potvrde. Njegovo je  svjedočanstvo bio 
milosni trenutak i posebno značajan za nas redovnice. Dok prihvaćamo smanjenje naših apostolskih 
služenja, ovaj nas je događaj podsjetio da su nada i novi život posvuda.

Njegova majka, Marguerite, bila je izvanredna profesorica engleskog jezika i direktorica Centra za 
poučavanje i studij na Sveučilištu Newman više od 18 godina. Ona ima čvrste i duboke korijene u 
zajednici Klanjateljica. Marguerite je izrazila svoje osjećaje ovim riječima:

“Tako sam blagoslovljena što je moj dragi sin primio sva tri sakramenta u kapelici časnih sestara! Pater 
Tom je vodio Tamala koji se trudio cijeniti vrijednost korijena svoje multinacionalne ii multireligijske 
obitelji, pomažući mu da napravi svoj izbor, da otkrije svoje mjesto u ovoj kompleksnoj povijesti i da 
razvije osjećaj pripadnosti.

I još nešto vrlo interesantno. U jednom trenutku sam čula kako zvoni  melodija od Sanctus upravo 
u trenutku kad su pater Tom i pater Immanual podizali hostiju i kalež. Možda ste ih i vi čuli?  Isprva 
nisam o tome razmišljala. Tada sam se sjetila da se ta zvona obično ne oglašavaju u kapelici i bila 
sam malo užasnuta misleći da je to moj mobitel, čija je glasnoća morala biti visoka da bi s. Jenny 
mogla prenositi uživo događaj. Ali onda sam se u sebi nasmijala jer sam mislila da je ona zvona, koja 
su zazvonila “Sanctus”, aktivirala sigurnosna kamera u mom dvorištu i da su zazvonila baš u tom 
trenutku. Vjetar je pokrenuo sigurnosnu kameru najavljujući njegov dolazak, dokazujući još jednom 
da Duh puše gdje hoće.  Svet, Svet, Svet.

Zahvaljujem svim klanjateljicama jer ste otvorile svoj dom meni i mojoj obitelji za ovaj vrlo poseban 
i radostan trenutak u našim životima.”

  
s. Diana Rawlings, ASC

Temal Regan postaje članom Katoličke CrkveTemal Regan postaje članom Katoličke Crkve

Amerik
Regija SAD

U posljednjem odlomku intervjua “Prelazak iz uloge 
u dušu” objavljenog u Winter 2024 Occasional Papers, 
dr. Connie Zweig obratila se mlađim redovnicama, 
rekavši: “Njegujte prakse koje vam pomažu da ostanete 
povezani sa sobom, sa svojim najdubljim potrebama i 
sa svojim darovima.”

Organizacija koja mi je pomogla da ostanem u 
kontaktu sa sobom zove se Davanje glasa. Davanje 
glasa posvećen je ženama mlađim od 50 godina i 
uključuje članice iz Sjedinjenih Država i neke članice 
u misijama diljem svijeta.

Davanje glasaDavanje glasa

ASC u svijetu
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Ono što je izjavila voditeljica Zweig dobro se uklapa u izjavu o poslanju Davanje glasa, koje kaže: 
Nastojimo živjeti naše pozive ukorijenjene u karizmama naših zajednica i utemeljene na Božjoj nadi za 
budućnost redovničkog života. Nastojimo uspostaviti kontakte među nama da ojačamo svoju predanost, 
produbimo našu vjernost redovničkom životu, potaknemo veze koje podupiru naše zvanje i stvorimo 
načine življenja redovničkog života u sadašnjosti i budućnosti.

Od prošle godine, pohađajući njihove sastanke i kao dio glavnog tima, postala sam aktivnija i 
nalazim puno života u ovoj grupi. Mi smo međunarodna grupa 
koja jede, moli, igra se i traži zajednički život. U St. Louisu 
nastojimo se okupiti jednom mjesečno i često se viđamo na 
Misama ili lokalnim događanjima za zvanja. Glavni tim mi 
pomaže rasti kao klanjateljica i redovnica, pomaže mi pronći 
svoj glas i potiče nas rasti i okupiti što više glasova za stolom u 

zajedništvu. 
Pronalazimo i dalje nadu i radost u redovničkom životu 

i podržavajmo jedni druge u svakodnevnim životnim 
događajima. Davanje glasa pomaže mi da se nadahnem 
riječima Connie Zweig, da se uskladim sa sobom i nastavim 
otkrivati što me čeka.  

s. Kristen Forgotch, ASC

Dana 18. svibnja 2024. sestre Klanjateljice Krvi Kristove organizirale su dan duhovnosti u Acutu na 
temu: „Čudo otvorenih očiju... promatrajući stvorenje i njegova Stvoritelja“.

Na manifestaciji je sudjelovalo šezdesetak mladih i najmlađih iz susjednih mjesta.
Idući od „Kuće matice“ sestara Klanjateljica Krvi Kristove do jezera mladi su doživjeli nekoliko 

značajnih trenutaka.
Usporedba sa svetom Marijom De Mattias, kroz obilazak mjesta, odvela ih je u devetnaesto 

stoljeće, stoljeće velikih ideala i promjena... upravo u tom razdoblju nastaje lik ove žene, “poslušne 
buntovnice”, “žene Riječi”, “apostola Krvi Kristove”, “svjedokinje ljubavi”.

Napor hodanja do cilja, jezera, natjerao ih je na razmišljanje o tome koliko je 
naporno stići do cilja, a upravo na tom mjestu su mogli iskusiti kako je lijepo 
shvatiti život kao veličanstveni poziv na Ljubav, slušati svjedoke i susretati se s 
Ljubavlju - Isusom Kristom.

U agapeu i zajedničkoj radosti mogli su iskusiti ljepotu zajedništva u bratstvu 
i sestrinstvu.

Zahvaljujemo svima koji su omogućili ovaj događaj: svećenicima don Brunu 
Duranteu i don Francescu Frusoneu, gradonačelniku Acuta Augustu 
Agostiniju i svim osobama koje su nam velikodušno pomogle.

s. Cleopatra Subiaco, ASC

Čudo otvorenih očiju... Čudo otvorenih očiju... 
promatrajući stvorenje i njegova Stvoriteljapromatrajući stvorenje i njegova Stvoritelja

Europa
Regija Italija

S mladima i najmlađimaS mladima i najmlađima

ASC u svijetu
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Europa
Regija Zagreb

Od 17. do 19. svibnja ove godine u samostanu Marije Suotkupiteljice u Ivanečkom Vrhovcu 
(Hrvatska) održana je duhovna obnova za djevojke koje su u procesu razlučivanja svog životnog 
poziva (a imali smo i jednog dečka). U danima provedenim zajedno igrali smo se, molili, osobno 
meditirali i pričali zajedno o Metanoji, odnosno promjeni mentaliteta. Slijedeći evanđeoski tekst, 
pitali smo se poput bogatog mladića: “Što mi još nedostaje?” (Mt 19,20). 

Duhovskim bdijenjem dočekali smo svetkovinu Duhova i puna srca obilja primljenih milosti 
iščekujemo i radujemo se svim plodovima koje je Bog već počeo sijati.

Gabrijela Ćurić

Vikend razlučivanjaVikend razlučivanja

“Gle, kako je dobro i kako je milo kao sestre zajedno živjeti:!” (usp. Ps 133)
Tu stvarnost, riječi i usklik psalmista u psalmu 133. doživjele su i posvjedočile novakinje sedam 

različitih redovničkih zajednica, kao i njihove odgajateljice i sestre koje su ih pratile na takozvanom 
danu studija i rekreacije, koji je održan 23. svibnja na otoku Krku (Hrvatska).

Naše prvo odredište bio je samostan benediktinki koje su na ovom otoku prisutne već 800 godina. 
Ispričavši svoju priču, jedna od redovnica benediktinki nas je potaknula da se potpuno prepustimo 
Isusu i Njegovom vodstvu, jer On uvijek sve dovodi do ostvarenja.

Nakon ugodne šetnje i osvježenja uz plavetnilo mora, ubrzo je stigao najljepši trenutak dana: sveta 
misa koju je predslavio krčki biskup monsinjor Ivica Petanjak.

Nadahnut evanđeljem dana i svojim osobnim iskustvom odgajatelja, dirnuo je naša srca svojom 
jednostavnošću i potaknuo nas da radikalno 
živimo redovnički život.

U istoj katedrali imali smo priliku pomoliti 
se na grobu sluge Božjega biskupa Antuna 
Mahnića, gorljivog reformatora i zaštitnika te 
biskupije.

Kako to kod nas često biva, nije nedostajalo 
šale i smijeha, a nadasve zajedničkog pjevanja - 
sve su to elementi koji u potpunosti odražavaju 
ljepotu zajedništva.

Marija Stojanović, novakinja ASC

Dan studija i rekreacije na otoku KrkuDan studija i rekreacije na otoku Krku

ASC u svijetu
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Dana 1. lipnja 2024. u samostanu Klanjateljica Krvi Kristove u Zagrebu (Miramarska cesta 100) 
održano je drugo plenarno zasjedanje XXVI. redovitog regionalnog sabora na temu: Davati plodnost 
svojim životnim razdobljima živeći vazmeni identitet u Crkvi i društvu. 

Rad Sabora započeo je svetom misom koju je predvodio msgr. Nedjeljko Pintarić, čije su riječi 
u homiliji ostale duboko urezane u našim mislima i srcima, jer su nas pozivale da naviještamo i 
svjedočimo djelima, a ne riječima. 

Nakon programa Sabora, ujutro smo se fokusirale na “trostruku evaluaciju” Smjernica utvrđenih 
na prvom plenarnom sastanku. Regionalna poglavarica s. Zdravka Leutar predstavila je rezultate 
anonimne ankete u kojoj su sestre imale priliku odgovoriti na pitanja kako su osobno živjele 
Smjernice. Drugi korak evaluacije odnosio se na naše zajedničke projekte, dok se treći odnosio na 
odluke donesene za brigu o starijim i bolesnim sestrama.

Potom je predstavljen projekt stvaranja online zajednice Krvi Kristove za mlade, u suradnji s 
Misionarima Predragocjene Krvi.

U poslijepodnevnim satima rad Sabora bio je usmjeren na Proglas i Odredbe VS 2023., nakon čega 
je uslijedio rad u skupinama na temelju osvrta i dubokog promišljanja Proglasa Odredbi VS 2023. u 
zajednicama prije plenarnog zasjedanja Sabora. Pokušale smo pronaći novosti i izazove koje vidimo 
u našoj Regiji dok se približavamo sljedećem izbornom Saboru.

Na temelju rezultata rada prezentiranih na plenumu, ad hoc komisija predložila je tekst Smjernice 
koji je nakon rasprave prihvaćen.

Zajednički rad zaključen je evaluacijom i molitvom zahvale Bogu uz blagoslov jedna druge.

s. Marija Bilanović, ASC

Europa
Regija Zagreb

XXVI. redoviti regionalni saborXXVI. redoviti regionalni sabor

ASC u svijetu
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Od 21. do 27. travnja 2024., 45 hodočasnika iz župe 
sveta Marija De Mattias sudjelovalo je na duhovnom 
hodočašću u Italiju u sklopu priprave za 10. obljetnicu 
župe. Glavni cilj ovog hodočašća bio je posjetiti tri 
važna mjesta u životu Marije De Mattias, zaštitnice 
župe. 

Prvo mjesto je bilo Acuto, gdje je sveta Marija De 
Mattias započela svoju evangelizaciju i osnovala 
Družbu sestara Klanjateljica Krvi Kristove. Drugo 
mjesto je Vallecorsa, gdje je Marija De Mattias 
rođena i odrasla, gdje je primila sakramente krštenja, 
euharistije i potvrde. Treće mjesto je Generalna kuća 
Družbe u Rimu.

Ovo hodočašće je za nas bio veliki blagoslov, jer 
smo posjetili mjesta gdje je sveta Marija De Mattias 
živjela, doživjela i naviještala Riječ Božju djeci, ženama 
i muškarcima.

U ovom hodočašću otkrili smo da je Marijina vjera 
bila osvijetljena vjerom i ulogom njezina oca tijekom 
njezina odrastanja. Njegova su poučavanja postavila 
čvrste temelje vjere i oduševljenosti za njezin poziv. 
Kao učiteljica djece i utemeljiteljica Klanjateljica Krvi 
Kristove iz Acuta, Marija je bila hrabra i vrlo kreativna. 
Slijedeći njezin primjer i mi se kao vjernici, roditelji i 
profesionalni djelatnici, osjećamo snažno potaknuti 
upotrijebiti svoj intelekt i talente u svakodnevnom 
životu za izgradnju Kraljevstva Božjega.

Nadalje, sveta Marija De Mattias nas uči važnosti 
vjere u služenju drugima, s ljubavlju i poniznošću, 
da cijenimo obrazovanje i da se istinski posvetimo 
onome u što vjerujemo. To je izvrstan model kako život 
posvećen Bogu i drugima može imati dalekosežnu 
korist u našim kršćanskim životima.

U svim mjestima koja smo posjetili, ljubav i 
velikodušnost časnih sestara bile su jedinstvene, jer su se s ljubavlju i dobrotom posvetile prenošenju 
života svete Marije De Mattias, povijesti zajednice i njihovog poslanja u svijetu. Nisu pokazivale ni 
dosadu ni ljutnju na naša brojna pitanja, usmjerena prije svega na to da saznamo više o svetoj Mariji 
De Mattias.

Stoga smo istinski čuli melodiju njezina života i bile dirnute ljepotom misijskoga poslanja kojeg 
smo doživljavale svugdje gdje smo bile kroz ljubav, velikodušnost i materijale koje su nam sestre 
podijelile. 

Hodočasnici

Hodočašće u Italiju
Vjernici župe S. Maria De Mattias Mivumoni Dar Es Salaam-Tanzanija

Posebni događaji
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Obljetnice redovničkih zavjeta
1. srpn ja  – B e l lev i l le

70. obljetnica 
s. Genarose Buechler

s. Martha Wachtel
s. Rose Anthony Mathews

75. obljetnica
s. Elizabeth Kolmer

s. Mary Rachel Lawler

81. obljetnica 
s. Dolores Ann Rapp

82. obljetnica
s. Leona Luechtefeld

1. srpn ja  – Schaan
60. obljetnica

s. Zita Resch

70. obljetnica
s. Ruth Moll

Naše čestitke i molitva!

15. ko lovoza  – Zagreb
25. obljetnica
s. Ana Lipovac
60. obljetnica

s. Fabijan Jagodin
s. Renata Piličić
s. Virginija Kolić

s. Lucija Grgić

18. ko lovoza  – Zagreb
50. obljetnica

s. Ana Maria Antolović
s. Ankica Klepić

s. Magdalena Šokić
s. Marinka Tadić

25. ko lovoza  – Ko lumbija
65. obljetnica

s. Adele Vecchione
70. obljetnica

s. Mary Clare Reineberg

8. srpn ja  – Wrocław
25. obljetnica
s. Elżbieta Mróz

s. Ewa Wąsowska

14. srpn ja  – Wich ita
50. obljetnica

s. Diana Rawlings
s. Barb Smith

Rođendani: Slavimo život

40. rođendan
s. Shiny Kayyaniyil   08. 07. 1984. Indija
s. Genesia Thomas Baraka  14. 07. 1984. Tanzanija

90. rođendan
s. Carmela Azzarone   01. 07. 1934. Italija
s. Maria Marrano   05. 07. 1934. Italija

SrpanjSrpanj

40. rođendan
s. Immakulata Michael Sayumwe 24. 08. 1984. Tanzanija
60. rođendan
s. Bernadetta Pajdzik   07. 08. 1964. Wrocław
s. Elsie Auzier Vinhote   24. 08. 1964. Brazil
80. rođendan
s. Ivone (Raimunda) Alves de Freitas 18. 08. 1944. Brazil
s. Renata Piličić   25. 08. 1944. Zagabria

90. rođendan
s. Cecilia Hellmann   07. 08. 1934. SAD 
s. Leonora (Waldelira) da Paz Pinto 11. 08. 1934. Brazil

KolovozKolovoz

Preselile su u Očevu kućuPreselile su u Očevu kuću
10. 06. 2024. 10. 06. 2024. s.s.  Ione Di GiulioIone Di Giulio  Italija  Italija
08. 07. 2024. 08. 07. 2024. s.s.  Lucia RamunnoLucia Ramunno  Italija  Italija
24. 07. 2024. 24. 07. 2024. s.s.  Lucille KernLucille Kern  SAD  SAD

Aniversario!
ya kuzaliwa Feliz

Auguri

Dobrych Urodzin

Alles Gute

HAPPY

Happy Birthday

Feliz cumpleaños

Dobrych

Fel� Aniversário!
Sretan

Buon

Heri ya siku

Sretan rodendan

wishes

Urodzin

Heri ya siku ya kuzaliwa

       Feliz
cumpleanos

zum Geburtstag

birthday

생일 축하해요

생일 축하해요

rodendan

compleanno

Alles Gute zum Geburtstag

Buon Compleanno
Chuc mung

sinh nhat

Chúc mung  
   sinh nhat

U Družbi

Informativni dvomjesečnik

Klanjateljice Krvi Kristove
Vrhovna uprava

Via Maria De Mattias 10, I - 00183 Roma
Godina XXVI. - br. 4, srpanj - kolovoz 2024.

Uredništvo:
Barbara Perali, ASC

Debora Brunetti

Prijevod
s. Matija Pavić - hrvatski
s. Betty Adams - engleski

s. Anastazia Floriani - kiswahili
s. Bozena Hulisz - poljski

s. Clara Albuquerque - portugalski
s. Miriam Ortiz - španjolski

s. Johanna Rubin - njemački


